Aos nossos parceiros e apoiadores
Somos uma Instituição jovem que aprendeu a lidar com as mazelas do governo frente a documentação com muito afinco, nestes anos temos todos os títulos de reconhecimento de Entidade Filantrópica. 
Os programas de governo para deficientes em geral são escassos e muitas vezes inexistentes. É bonito falar em inclusão e não nos dão recursos para tal então nossa diretoria sempre acreditou no trabalho digno e buscou a sustentabilidade através dos eventos e dos bazares.
Fundada em 2000 em 2010 quando acreditávamos que estaríamos tranquilos o prédio foi pedido para venda e o nosso problema não é mudar e sim adequar o espaço para o trabalho e assim nestes 5 anos graças à FeijoAdded adequamos o nosso espaço, ampliamos nossos trabalhos e podermos dar aos nossos deficientes um local digno e acolhedor,a importância da Feijoadded é vista na nossa fisioterapia bem equipada, na biblioteca, em uma cozinha prática e moderna,em salas de atendimento amplas e adaptadas ao nosso trabalho.
Para que possamos esclarecer nossos apoiadores temos nossa Prestação de Contas anual ao Ministério da Justiça que nos garante o Titulo de Entidade Filantrópica .
Encontramos um modelo nosso de sobreviver sem apoio do governo, temos parceiros e associados que garantem uma entrada mensal que é aproximadamente 70% de nossas necessidades e toda renda da Feijoadded e bazares mês a mês cobre essa diferença e proporciona um trabalho digno com mais deficientes atendidos. Hoje estamos com uma estrutura adaptada seguindo  sempre as normas da Anvisa e estamos nos empenhado a partir desde ano criar um Projeto de Marcenaria que além de uma formação profissional aos deficientes poderá também contribuir para a sustentabilidade.
Sempre temos Projetos que faz com que visualizemos outras diretrizes e a Residência Assistida (modelo espanhol) uma vez que raras são as clinicas que aceitam deficientes para internação.

Bem são muitos os detalhes e variações deste trabalho e gostaríamos que pudessem vir conhecer de perto o Projeto Need que completa seus 15 anos de existência e com o apoio de vocês, somos gratos por isso e sabemos que FeijoAdded foi a mola mestra nestes 12 anos .
